

ఉన్నతాన్నతమైన బ్రాహ్మణ కులం యొక్క

గౌరవాన్ని కాపాడండి 18-4-82

బ్రాహ్మణ కుల దీపాలతో బాప్దాదా మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు బాప్దాదా స్నేహి పిల్లలను మరియు బాబాని కలుసుకోవాలనే భావన కల్గిన శ్రేష్ట ఆత్మలందరినీ చూస్తున్నారు. ఈ సమయంలో బాప్దాదా కూడా పిల్లల యొక్క కలుసుకోవాలి అనే భావనకి ప్రత్యక్షఫలం ఇవ్వవలసిందే. భక్తుల భావనకి ఫలంగా భగవంతుడిని స్వయంగా, ఎదురుగా కలుసుకోలేరు. కానీ ఒకసారి పరిచయం లభించింది అంటే జ్ఞానం ఆధారంగా తండ్రి మరియు పిల్లల యొక్క సంబంధం ఏర్పడింది అంటే అటువంటి జ్ఞానస్వరూప పిల్లలకి అధికారం యొక్క ఆధారంగా, శుభభావన, జ్ఞాన స్వరూప భావన, సంబంధం ఆధారంగా బాబాని కలుసుకోవాలి అనే భావనకి ఫలం బాప్దాదా ఇవ్వవలసే ఉంది. అయితే ఈరోజు అటువంటి జ్ఞానవంతులైన, భావనాస్వరూప ఆత్మలను కలుసుకునేటందుకు బాప్దాదా పిల్లల మధ్యకి రావలసి వచ్చింది. బ్రాహ్మణ ఆత్మలలో కొందరు శక్తిస్వరూపంగా అయ్యి, మహావీరులుగా అయ్యి విజయూ ఆత్మలుగా అవ్వటంలో లేదా అంత ధైర్యం పెట్టుకోవటంలో స్వయాన్ని బలహీనంగా భావిస్తున్నా కానీ ఒక విశేషత కారణంగా విశేష ఆత్మల యొక్క జాబితాలోకి వచ్చారు. అది ఏ విశేషత? కేవలం బాబా మరియు శ్రేష్ట జీవితం ఇష్టం అనిపిస్తుంది. బ్రాహ్మణపరివారం యొక్క సంఘటన, నిస్వార్థ స్నేహం మనస్సుని ఆకర్షిస్తుంది. బాబా లభించారు, పరివారం లభించారు. పవిత్ర గమ్యం లభించింది, జీవితాన్ని శ్రేష్టంగా చేసుకునే సహజ సహాయం లభించింది అనే అనుభవం యొక్క విశేషత వారిలో ఉంటుంది. దీని ఆధారంగానే బాబాని కలుసుకోవాలి అనే భావనతో, స్నేహం యొక్క సహాయం ద్వారా నడుస్తూ వెళ్తున్నారు. అయినా కానీ బాబాతో సంబంధం జోడించిన కారణంగా, ఆ సంబంధం ఆధారంగా స్వర్గం యొక్క అధికారాన్ని వారసత్వంగా తప్పక పొందుతారు. ఎందుకంటే బ్రాహ్మణుల నుండి దేవతలు అనే విధిని అనుసరించి దేవతావదవిని అధికారికంగా పొందుతారు. సత్యయుగాన్ని దేవతాయుగం అని అంటారు. రాజులైనా, ప్రజలైనా కానీ ధర్మం దేవతా ధర్మమే కదా! ఎందుకంటే ఉన్నతొన్నతమైన బాబా, వారిని తమ పిల్లలుగా చేసుకున్నారు, అందువలన ఉన్నతమైన బాబా యొక్క ప్రతి పిల్లవాడికి స్వర్గవారసత్వం యొక్క అధికారం, దేవతగా అయ్యే అధికారం, జన్మ సిద్ధ అధికార రూపంలో తప్పక ప్రాప్తిస్తుంది. బ్రహ్మకుమారి మరియు బ్రహ్మకుమారులు అవ్వటం అంటే స్వర్గవారసత్వానికి అధికారులు అనే అనినాశి స్టాంప్ వేసుకోవటం. అధికారం పొందే ఇటువంటి ఆత్మలు మొత్తం ప్రపంచం యొక్క సర్వాత్మలలో కొద్దిమందే ఉంటారు. అందువలన బ్రహ్మకుమారి, కుమారులుగా అవ్వటం సాధారణ విషయంగా భావించకండి. బ్రహ్మకుమారి, కుమారులుగా అవ్వటమే విశేషత. మరియు ఈ విశేషత కారణంగానే విశేష ఆత్మల యొక్క జాబితాలోకి వచ్చారు. అందువలనే బ్రహ్మకుమారి, కుమారులుగా అవ్వటం అంటే బ్రహ్మలోకం యొక్క బ్రాహ్మణ ప్రపంచం యొక్క బ్రాహ్మణ పరివారం వారిగా అవ్వటం. ఒకవేళ బ్రహ్మకుమారి, కుమారులుగా అయ్యి ఏదైనా సాధారణ నడవడిక, లేక పాత నడవడిక నడిస్తే అది కేవలం మీ ఒకరికే నష్టాన్ని తీసుకురాదు ఎందుకంటే మీరు ఒంటరిగా బ్రహ్మకుమారి, కుమారులు కాదు కానీ బ్రాహ్మణకులం యొక్క

దీపాలు. స్వయానికి నష్టం వస్తుంది కానీ దానితో పాటు కులానికి చెడు పేరు తీసుకువచ్చిన
 బరువు కూడా ఆత్మపై పడుతుంది. బ్రాహ్మణకులం యొక్క గౌరవం కాపాడటం అనేది బ్రాహ్మణుల
 యొక్క కర్తవ్యం. లౌకిక మర్యాదలపై ఎంత ధ్యాన పెడతారు! అక్కడక్కడ లౌకిక మర్యాదలు
 వదమాపతి అవ్వటం నుంచి కూడా వంచితం చేస్తాయి. స్వయం అనుభవం చేసుకుంటారు
 మరియు చెప్తారు కూడా అనుకుంటారు కానీ లౌకిక మర్యాదలను నిలుపుకోవాలి కదా అంటారు
 కదా! ఆ లోక మర్యాదలు అనేక జన్మల యొక్క ప్రాప్తి నుండి వంచితం చేస్తాయి, వర్తమాన వజ్ర
 సమాన జీవితాన్ని కూడా గుడ్డిగవ్వ సమానంగా వ్యర్థం చేస్తాయి అని తెలిసినప్పటికీ కూడా ఆ
 లోక మర్యాదలను నిలుపుకోవటంలో చాలా మంచిగా ధ్యాన పెడుతున్నారు, నమయం
 ఉపయోగిస్తున్నారు, శక్తిని కూడా ఉపయోగిస్తున్నారు. మరి ఈ బ్రాహ్మణ లోక మర్యాదలకు
 విశేషత లేదా? మరి ఆ లోక మర్యాదల వెనుక పడి ధర్మం అంటే ధారణలు మరియు శ్రేష్ట కర్మ
 అయిన స్మృతిని అంటే ధర్మం మరియు కర్మ రెండింటిని వదిలేస్తున్నారు. అప్పుడప్పుడు వృత్తి
 యొక్క పత్యం యొక్క ధారణ అంటే ధర్మాన్ని వదిలేస్తున్నారు, అప్పుడప్పుడు శుద్ధ దృష్టి యొక్క
 ధర్మాన్ని వదిలేస్తున్నారు. అప్పుడప్పుడు శుద్ధ అన్నం యొక్క ధర్మాన్ని వదిలేస్తున్నారు. మరలా
 తమని తాము సిద్ధి చేసుకోవడానికి చాలా విషయాలు తయారు చేస్తున్నారు. ఏమంటున్నారు -
 చేయాల్సి వస్తుంది అంటున్నారు. కొద్ది బలహీనత సదాకాలికంగా కర్మని, ధర్మాన్ని వదిలేసే
 విధంగా చేస్తుంది. ఎవరైతే ధర్మాన్ని మరియు కర్మని వదిలేస్తారో వారిని లౌకిక కులంలో కూడా
 ఏమని భావిస్తారు? తెలుసు కదా? ఇక్కడ కూడా ఇది సాధారణ కులం యొక్క ధర్మం మరియు
 కర్మ కాదు. బ్రాహ్మణకులం అంటే ఉన్నతోన్నతమైన పిలక వంటి కులం. కనుక ఏ లోకం యొక్క
 మరియు ఏ కులం యొక్క గౌరవాన్ని కాపాడాలి? మరియు కొంతమంది చాలా - చాలా మంచి
 విషయాలు వినిపిస్తారు - నాకయితే కోరిక లేదు కానీ వారిని సంతోషపెట్టడానికి చేసాను
 అంటారు. అజ్ఞాని ఆత్మలు ఎప్పుడైనా సదా సంతోషంగా ఉండగలరా? చెప్పండి! ఈవిధంగా
 అప్పుడప్పుడు మీతో సంతోషంగా, అప్పుడప్పుడు కోపగించుకునే వారి కోసం మీ యొక్క ధర్మాన్ని
 మరియు శ్రేష్టకర్మని వదిలేస్తున్నారు. ధర్మంలో లేనిది, బ్రాహ్మణ ప్రవంచంలో లేని విషయాలు
 చేస్తున్నారు. అల్పకాలిక ఆత్మలను సంతోషం చేసారు కానీ నర్వజ్ఞుడైన బాబా యొక్క ఆజ్ఞను
 ఉల్లంఘన చేసారు కదా! కనుక మీరు పొందినది ఏమిటి, పోగొట్టుకున్నది ఏమిటి? ఈ లోకం
 ఇప్పుడు సమాప్తి అయ్యే ఉంది. నలువైపుల అగ్ని యొక్క పుల్లలు పెట్టబడి ఉన్నాయి. పుల్లలు
 అంటే తయారీలు. ఈ పుల్లలను తీసేసి అగ్నిని ఆర్పేద్దాం అని ఎంత ప్రయత్నం చేసినా ఎంత
 ఆలోచించినా కానీ ఇంకా పుల్లలు ఎక్కువ అయిపోతున్నాయి. హోలీకి కాలుస్తారు అప్పుడు
 పెద్దవారితో పాటు చిన్న పిల్లలు కూడా పుల్లలు ప్రోగు చేస్తారు లేదా ఇంటి నుండి పుల్లలు
 తీసుకుని వస్తారు. దానిలో వారికి అభిరుచి ఉంటుంది. ఈరోజుల్లో అయితే చిన్న - చిన్న
 పట్టణాల వారు కూడా చాలా అభిరుచిగా వండుగలు జరుపుతున్నారు. లోక మర్యాదల కోసం,
 బ్రాహ్మణుల నుండి దేవతగా అయ్యే మీ అవినాశి లోకం యొక్క మర్యాదలను మర్చిపోతున్నారు.
 అద్భుతం చేస్తున్నారు కదా! ఇది నిలుపుకోవడమా లేక పోగొట్టుకోవడమా! కనుక బ్రాహ్మణకులం
 యొక్క మర్యాదలను కూడా స్మృతిలో ఉంచుకోండి. మీరు ఒంటరిగా లేరు, ఉన్నతకులానికి
 చెందినవారు కనుక శ్రేష్టకులం యొక్క గౌరవాన్ని కాపాడండి.

కొంతమంది పిల్లలు చాలా తెలివైనవారిగా ఉన్నారు. తమ పాఠ లౌకిక మర్యాదలలో కూడా ఉంటున్నారు మరియు బ్రాహ్మణలోకంలో కూడా శ్రేష్ఠంగా అవ్వాలనుకుంటున్నారు. బావ్ దాదా చెప్తున్నారు-లౌకిక లోక మర్యాదలను కూడా భలే నిలుపుకోండి దానికి నిషేధం లేదు, కానీ బ్రాహ్మణ కులం యొక్క ధర్మం మరియు కర్మని వదిలేసి ఆ మర్యాదలను నిలుపుకోవటం అనేది తప్పు. మరలా తెలివైన వారిగా అయ్యి ఏమి చేస్తున్నారు? ఎవరికి తెలుసు, బాబా అయితే చెప్తూ ఉంటారు - అందరి మనసుల గురించి నేను తెలుసుకోను అని, అలాగే నిమిత్త ఆత్మలకు ఏమి తెలుసు? ఇలా బావించి నడిచేస్తూ ఉంటారు మరియు ఇలా నడుస్తూ మధువనానికి కూడా వచ్చేస్తారు. సేవాకేంద్రంలో కూడా తమని తాము దాచుకుని గొప్ప సేవాధారిగా పేరు పొందుతారు. కొద్దిగా సహయోగం చేసి ఆ సహయోగం ఆధారంగా చాలా మంచి సేవాధారి అనే టైటిల్ కొనేసుకుంటారు. కానీ సర్వగుణ సంపన్నులు, 16 కళా సంపూర్ణులు, సంపూర్ణ నిర్వికారులు అనే ఈ జన్మజన్మల యొక్క అవినాశి టైటిల్స్, శ్రేష్ఠ టైటిల్స్ పోగొట్టుకుంటారు. ఇది సహయోగం చేసినట్లు అప్పుడు కానీ లోపల ఒకటి, బయట ఇంకొకటి పెట్టుకుని ఈ మోహం ద్వారా స్వయంపై బరువును పెంచుకున్నవారిగా అవుతారు. సహయోగి ఆత్మకు బదులు బరువుని మోసేవారిగా అవుతారు. ఎంత తెలివితో స్వయాన్ని నడిపించుకున్నా కానీ అది తెలివితో నడిపించుకోవటం కాదు, అరవవలసి వస్తుంది. ఈ సేవాకేంద్రం కేవలం ఎవరో నిమిత్త ఆత్మల యొక్క స్థానం అని భావించకండి. ఆత్మల ముందు అయితే నడిచిపోయింది కానీ పరమాత్మ ముందు ఒకటికి లక్షరెట్లు ఆ ఆత్మ యొక్క కర్మల ఖాతాలో జమ అయిపోతుంది. ఆ ఖాతా నుండి తప్పించుకోలేరు. అందువలనే బావ్ దాదాకి ఇటువంటి తెలివి గల ఆత్మలపై కూడా దయ వస్తుంది. ఎలా ఉన్నా కానీ ఒకసారి బాబా అనగానే బాబా కూడా మరలా పిల్లల కళ్యాణం కోసం శిక్షణ ఇస్తూ ఉంటారు. కనుక ఈవిధమైన తెలివైనవారిగా అవ్వకండి. సదా బ్రాహ్మణుకులం యొక్క గౌరవాన్ని కాపాడండి.

బావ్ దాదా అయితే కర్మకి మరియు ఫలానికి రెండింటికి అతీతుడే. ఈ సమయంలో బ్రహ్మబాబా కూడా ఈ స్థితిలో ఉన్నారు. తర్వాత కర్మలఖాతాలోకి రావలసిందే కానీ ఈ సమయంలో బాబా సమానమైన స్థితిలో ఉన్నారు. అందువలన ఎవరు ఏది చేసుకున్నా ఎవరి కోసం వారే చేస్తున్నారు. బాబా అయితే దాత. స్వయం చేసుకుంటే స్వయమే పొందుతారు. కనుక ఏమి చేయాలి? బావ్ దాదా వతనంలో పిల్లల యొక్క రకరకాలైన ఆటలను చూసి నవ్వుకుంటున్నారు.

ఈవిధంగా బ్రాహ్మణకుల దీపకులకు, సదా సత్యమైన సంలగ్నతతో స్నేహిగా మరియు సహయోగిగా అయ్యేవారికి, సదాకాలికంగా శ్రేష్ఠఫలం పొందేవారికి, సదా సత్యమైన బాబా యొక్క స్నేహంలో అల్పకాలిక ప్రాప్తులను బలిహారం చేసే స్నేహి ఆత్మలకు, శ్రేష్ఠ ఆత్మలకు బావ్ దాదా యొక్క ప్రിയస్మృతులు మరియు నమస్తే.

